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Výroční zpráva za rok 2023/2024 

 
Charakteristika organizace a kontakty 

Dům dětí a mládeže Nová generace, Hradec Králové 
Adresa: Na Kotli 1201, Hradec Králové, 50009 
IČO: 71341404 
 
 

Zřizovatel: 

Název:   Sion, z. s. 
Sídlo:  Na Kotli 1201, 500 09 Hradec Králové 
IČO:  26520982 
 

 

Kontakty: 

mobil:   608 700 227 
e-mail:  ddm@sion.cz 
web:  https://www.sion.cz/ddm 
 

 

Statutární zástupce: 

Ředitelka – Monika Dvořáková 
 

 

Zařazení do sítě škol: 

č. j. 38391/2011-25 ze dne 19. 12. 2011 
Identifikátor zařízení: 691 003 408 
IZO: 168 102 277 
 
CHARAKTERISTIKA ZAŘÍZENÍ 
 
Dům dětí a mládeže Nová generace byl založen roku 2006 a náležel pod ZŠ Sion J. A. Komenského. 
Od 1. 1. 2012 existuje jako samostatné školské zařízení - Dům dětí a mládeže Nová generace, jehož  
zřizovatelem je Sion, z.s. 
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DDM Nová generace nabízí širokou škálu kroužků a volnočasových aktivit pro děti z celého 
Hradce Králové. Mezi atraktivní kroužky patří například výtvarný ateliér, hudební kroužky (flétna, 
kytara, klávesy, klavír, ukulele), technické kroužky (práce s PC, grafika, stříhání videa a zvuku aj.), 
předškolák, výuka angličtiny, zoobadatel apod. Záměrem DDM je otevřít svoje kroužky dětem 
z celého města tak, aby se mohly naučit nejen novým dovednostem, ale také zažívat na kroužcích 
přátelskou atmosféru, pohodové prostředí a sdílení z poznání nového. Motto DDM zní „OBJEV 
SVŮJ TALENT“. Chceme tím vyjádřit, že každé dítě má v sobě nějaké obdarování, které může nejen 
na zájmových kroužcích objevit, ale i rozvíjet.  

 

          

 

PERSONÁLNÍ ZABEZPEČENÍ 

 
Pracovní kolektiv dvou pedagogických pracovníků v DDM Nová generace je stabilizovaný. Externí 
pedagogové, vedoucí zájmových kroužků v počtu 15. Někteří pomáhali i při zajišťování a organizaci 
příležitostných akcí a příměstských táborů. 
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V rámci aktivit DDM Nová generace působí také florbalový klub Hradečtí lvi – FBC Sion, 
registrovaný u České florbalové unie. Vizí klubu je být klubem jak pro závodní hráče, tak i pro ty, 
kteří si chtějí příležitostně zasportovat. Pracujeme na tom, abychom z dětí vytvořili tým, který 
„táhne za jeden provaz“ a umí hrát fair play. V současné době má klub cca 60 členů. 
 

 

 

Příležitostná výchovná, vzdělávací, zájmová a tematická rekreační činnost nespojená s pobytem 

 

Tým dorostenců hrál ve dnech 17. - 19.5. na Prague Floorball Cup, kde se účastnil velmi silně 

obsazeného turnaje. Vítězstvím nad týmem z Berouna zajistil postup do play off. Turnaj tak 

symbolicky završuje letošní úspěšnou sezónu a potvrzuje jak skvělý tým s výbornou partou máme.  
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Celkový přehled kroužků 2023/2024 

 

Název 
Angličtina - konverzace I Monika Hronovská -  
Angličtina - konverzace II Monika Hronovská -  
Angličtina pro předškoláky a 
prvňáčky Monika Hronovská -  
Doučování Monika Dvořáková -  
Florbal - dorost Petr Sejkora -  
Florbal - elevové Petr Sejkora -  
Florbal - minipřípravka  Petr Sejkora -  
Florbal - mladší žáci Petr Sejkora -  
Florbal - přípravka Petr Sejkora -  
Florbal - starší žáci Petr Sejkora -  
Florbal junioři Petr Sejkora -  

Gymnastika a tanec 
Sabrina 
Spiewoková -  

Hra na flétnu Patricie Vítová -  
Hra na klávesy Polívková Žaneta Polívková -  
Hra na klávesy Vítová Patricie Vítová -  
Hra na klávesy Zuščáková Tereza Zuščáková  -  
Hra na klavír - Polívková Žaneta Polívková -  
Hra na klavír - Vítová Patricie Vítová -  
Hra na klavír - Zuščáková Tereza Zuščáková  -  
Hra na kytaru Patricie Vítová -  
Hra na ukulele Patricie Vítová -  
Hudebně-dramatický kroužek Hana Turková -  
Keramika a ruční práce Jana Řeháková Žaneta Novosvětská  
Legorobot Václav Kohout -  
MŠ KLEI angličtina Vojtěch Šmied -  
MŠ KLEI cestovatel Vojtěch Šmied -  
MŠ KLEI hrátky s přírodou Vojtěch Šmied -  
MŠ KLEI malý chemik Nela Gaierová -  

MŠ KLEI sportovky pro malé 
Sabrina 
Spiewoková -  

MŠ KLEI sportovky pro velké Vojtěch Šmied -  

MŠ KLEI šikovné ručičky 
Sabrina 
Spiewoková -  

MŠ KLEI tanečky 
Sabrina 
Spiewoková -  

MŠ KLEI vaření  
Sabrina 
Spiewoková -  

MŠ KOTEL  sportovky pro velké Nela Gaierová -  
MŠ KOTEL cestovatel Monika Dvořáková -  
MŠ KOTEL deskové hry Anna Vanická -  
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MŠ KOTEL flétnička Hana Turková -  
MŠ KOTEL hudební krátky Monika Dvořáková -  
MŠ KOTEL chytré hlavičky Sabina Česáková -  
MŠ KOTEL malý technik Nela Gaierová -  
MŠ KOTEL sportovky pro malé Anna Vanická -  
MŠ KOTEL šikulky Sabina Česáková -  
MŠ KOTEL tanečky Vendula Žihlová -  
MŠ KOTEL vaření Vendula Žihlová -  
Práce s 3D tiskárnou a 
programování Kateřina Smolová -  
Předškolák Nikola Adamů -  
Přírodovědný badatel Josef Neškodný -  
Stolní tenis Václav Kohout -  
Technika kolem nás Nela Gaierová -  

Vaření 
Vendula 
Pavlíčková  -  

Volejbal pro dospělé Monika Dvořáková -  
Všestranná sportovní přípravka Monika Dvořáková -  
Výtvarný ateliér 1 Kateřina Smolová -  

Výtvarný ateliér 2 
Denisa 
Endrychová -  

Zpěv Žaneta Polívková -   
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Příměstský tábor – Cesta kolem světa za 5 dní 

Ve dnech 12. – 16. srpna se uskutečnil pátý ročník „Příměstského tábora“. Tábor se konal v zázemí ZŠ 

Sion J. A. Komenského v ulici Kleinerových a byl pro děti od 6 let. Spousta zábavy a aktivit je provázela 

celý týden. Děti procestovaly celý svět za 5 dní a společně objevovaly zákoutí každé země.  Všichni si 

náramně celý týden užili a už se těšíme na další ročník příměstského tábora. 
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Příměstský  tábor se zaměřením na florbal  

 
Soustředění se konalo v zázemí ZŠ Sion J. A. Komenského v Kleinerově ulici a zúčastnili se ho děti ve věku 

od 8 let. Cílem florbalového soustředění byla sportovní a florbalová příprava na novou sezónu, která 

spočívala v kondičních cvičeních, vytrvalostních bězích v terénu i krátkých sprintech, posilování, ale také 

ve zdokonalování se ve florbalových dovednostech a samozřejmě nechyběla trocha florbalové teorie.  

Nebyla to ale jen dřina, program byl plný zábavy, výletů, soutěží a legrace. Závěrem soustředění byl 

v pátek již známí odpolední společný zápas s rodiči a opékání. Příměstský tábor se vydařil a už se těšíme 

na další. 
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Závěrem školního roku proběhl znovu obnovený Jarní koncert hudebních kroužků. Program koncertu 

byl bohatý a děti mohly ukázat, co se za celý rok naučily. 

 

         
Ahoj Prázdniny 
Začátkem nového školního roku 2024/2025 jsme se společně s dětmi rozloučili s prázdninami a přivítali 
nový školní rok. Děti soutěžily, sbíraly razítka a poté dostaly sladkou odměnu. Také si zablbnout na 
skákacím hradu a dostaly balónek.  
 

       
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

9 
 

Vzdělávání pracovníků 

 
Všichni pracovníci se pravidelně účastní odborných kurzů v rámci své odbornosti a splňují 

minimální kritéria vzdělání dle zákona o pedagogických pracovnících 563/2004 Sb.  
 
Aktivity a prezentace organizace na veřejnosti 
 

Činnost DDM Nová Generace byla v průběhu školního roku propagována a prezentována 
organizováním akcí při ZŠ Sion J. A. Komenského, MŠ Sion, Sion Nová generace a pravidelným 
zveřejňováním nabídky na webových stránkách www.sion.cz a na sociálních sítích Facebook a Instagram. 
Informace o činnosti DDM Nová generace byly zasílány na emailové adresy klientů uvedené v přihláškách 
ke vzdělávání. 

Spolupráce s ostatními  

 
DDM Nová generace je součástí Sdružení pracovníků domů dětí a mládeže v České republice 

(SP DDM), které podporuje rozvoj středisek volného času a domů dětí a mládeže. Ředitel DDM Nová 
generace se účastní regionálních setkání tohoto sdružení, kde se domlouvá vzájemná spolupráce a 
dochází k předávání cenných zkušeností a informací. 
 
 
 
 
Dále DDM Nová generace úzce spolupracuje se ZŠ Sion J. A. Komenského využívá 
některé z jejich prostor. Mnoho školních dětí navštěvuje právě kroužky DDM.  
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Informace o výsledcích kontroly ČŠI 

 

 Poslední kontrola proběhla ve školním roce 2018/2019, kdy uvedla ČŠI:  
 
Silné stránky 
 
- Sledované zájmové vzdělávání mělo vysokou odbornou úroveň. Pedagogové cíleně 
podporovali rozvoj individuálních schopností a dovedností účastníků. 
- Velmi dobré výsledky florbalových kroužků jsou kvalitní prezentací činnosti školského 
Zařízení. 
- Školské zařízení nabídkou kroužků cíleně podporuje rozvoj nadaných a mimořádně 
nadaných žáků. 
 
Slabé stránky a/nebo příležitosti ke zlepšení 
 
- Příležitostí ke zlepšení je zkvalitnit vedení záznamů z hospitační činnosti tak, aby z nich 
byly zřejmé konkrétní závěry projednávané s příslušným pedagogem. 
 

 

Závěr 

 

Během školního roku bylo DDM dle finančních, provozních a personálních podmínek vybaveno. DDM 

Nová generace je vytvářet podmínky a organizovat činnost dětí a mládeže dle jejich zájmů tak, aby vedla 

k zvyšování jejich znalostí, dovedností a fyzické zdatnosti, toto bylo ve školním roce 2023/2024 splněno. 

 
 
 
 

 


